

Πάτρα 29 Νοεμβρίου 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεχίζονται με εντατικούς ρυθμούς οι προετοιμασίες για το **ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΚΟΝΤΣΕΡΤΟ της ΠΟΛΥΦΩΝΙΚΗΣ**, που θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 21 Δεκεμβρίου, στις 8.30 μ.μ.[ακριβώς] στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών.**

Η γιορταστική και επίσημη αυτή συναυλία, που ως γνωστόν, συγκεντρώνει μεγάλη μερίδα της τοπικής και όχι μόνον κοινωνίας, αποτελεί εθιμικό γεγονός, αλλά και τη μεγαλύτερη Χριστουγεννιάτικη συναυλία της πόλης μας και θα υλοποιηθεί με τη συμμετοχή της **Παγκοσμίου φήμης υψιφώνου, ΣΟΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ**, της ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ "MOBILE" [Διεύθυνση: Αρχιμουσικός, Θεόδωρος Ορφανίδης] και των τμημάτων του Οργανισμού της ΠΟΛΥΦΩΝΙΚΗΣ: ΜΙΚΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ [Διεύθυνση: Σταύρος Σολωμός, πιάνο: Λούση Χριστοδούλου], ΝΕΑΝΙΚΗ & ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ [Διεύθυνση: Ελένη Παπαδοπούλου-Αραβαντινού, πιάνο Αλμπένα Πένκοβα και Μαρίνα Μυλωνά] και ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ [Διεύθυνση: Γιώργος Μπουρδόπουλος]. Σύνολον 350 ερμηνευτές.

Νωρίτερα από την έναρξη του Κοντσέρτου στις 7.45 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί Προσυναυλιακή εκδήλωση, στο φουαγιέ του Κέντρου, με την ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ του Οργανισμού [Διεύθυνση: Κατερίνα Πολυμενάκου, βοηθός Διεύθυνσης: Ελένη Μουζάκη, πιάνο: Σοφία Μιχαηλίδη].

Το ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΚΟΝΤΣΕΡΤΟ της ΠΟΛΥΦΩΝΙΚΗΣ, θα πραγματοποιηθεί με τη συνεργασία της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ. Μεγάλοι χορηγοί είναι ο ΟΤΕ, η ΛΟΥΞ ΜΑΡΛΑΦΕΚΑΣ ΑΒΕΕ και η εφημερίδα ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, ενώ αργυρός χορηγός είναι το ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΑ. Χορηγοί επίσης είναι η ΞΥΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ, η κλινική ΚΥΑΝΟΥΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, οι επιχειρήσεις BATH+TILES, Α/ΦΟΙ ΡΕΛΛΟΥ, Ι. ΛΑΠΠΑΣ, MARVIN, NEW MEDIA SOFT, το τουριστικό γραφείο ΜΑΡΓΕΛΗΣ, η ποτοποιία ΤΕΝΤΟΥΡΑ ΚΑΣΤΡΟ, αλλά και μεγάλος αριθμός επιχειρήσεων αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής, που προσφέρουν είδη τους για το γιορταστικό μπουφέ που παρατίθεται στο τέλος της συναυλίας.

Η προπώληση των ΑΡΙΘΜΗΜΕΝΩΝ εισιτηρίων θα αρχίσει στις 9 Δεκεμβρίου, από τα καταστήματα MUSICAL & DISCOVER και από τα γραφεία της ΠΟΛΥΦΩΝΙΚΗΣ [Κορίνθου 280- Γούναρη, καθημερινά 10-1 π.μ. και 6-9 μ.μ.]. Πληροφορίες τηλ. 2610 279.679 και 2610 222.248 και στην ιστοσελίδα www.polyphonikipatras.gr